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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2017-2018
Όνομα: _______________________________________      Τμήμα:____     Αριθμός: __________
Μάθημα:  Μαθηματικά - Πυθαγόρειο              Περίοδος: ____          Ημερομηνία: 17.10.2017______
Είδος Διαγωνίσματος:  Μάθημα ημέρας
        Διάρκεια: 30΄ 
Καθηγητής:  Πηλαβάκης Μιχάλης

        Βαθμός: ______________________________
                                                                                    Υπογραφή Κηδεμόνα: ___________________
1. Να γράψετε δίπλα από κάθε πρόταση «ορθό» ή «λάθος»    




  (β.1)
α)  Το Πυθαγόρειο Θεώρημα εφαρμόζεται μόνο σε ορθογώνιο τρίγωνο   ..Ορθό.................

β)   Η τριάδα των αριθμών (6, 8, 10)  είναι  Πυθαγόρεια  τριάδα  ... Ορθό.................

2.  Να διατυπώσετε λεκτικά το Πυθαγόρειο Θεώρημα   


 


  (β.1)
     Σε κάθε ορθογώνιο τρίγωνο το τετράγωνο της υποτείνουσας είναι ίσο με το άθροισμα των
     ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

     τετραγώνων των δύο κάθετων πλευρών του.
     ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3. Να εξετάσετε αν το τρίγωνο ΑΒΓ με πλευρές ΑΒ = 50 cm, ΑΓ= 30 cm, ΒΓ= 40 cm είναι ορθογώνιο τρίγωνο. Να δικαιολογήσετε την απάντηση σας και να βρείτε ποια είναι η ορθή γωνία.              (β. 1,5)
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4. Να βρεθεί το μήκος x σε καθεμία από τις πιο κάτω περιπτώσεις: 


   
       (β. 1 / 1)
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5.Ορθογώνιο τρίγωνο έχει κάθετες πλευρές 20cm και 48cm. Να υπολογίσετε την περίμετρο και το εμβαδό του τριγώνου. 









            (β. 2)
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Περίμετρος:
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Εμβαδό:
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6. Να βρεθεί το μήκος x στο πιο κάτω σχήμα: 






            (β. 1)
Αφού το τρίγωνο είναι ισοσκελές και η άλλη πλευρά του θα είναι ψ.
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7.Να βρείτε το Εμβαδόν του σκιασμένου σχήματος:  





         (β. 1,5)
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Εμβαδό τετραγώνου: 
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Εμβαδό τριγώνου: 
[image: image11.wmf]2
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Εμβαδό σκιασμένου: 
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Άσκηση Bonus: 





    
             (β. 1 – Μόνο με πλήρη επίλυση)
Να υπολογίσετε το μήκος της ΑΒ. 
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